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21. Januar 2020 

 

 Schriftliche Kleine Anfrage 
 

der Abgeordneten Dennis Thering und Ralf Niedmers (CDU) vom 14.01.2020 
 

und Antwort des Senats 
 

- Drucksache 21/19692 - 

 
 

Betr.: Entwicklung der Zulassungszahlen von Pkw, Lkw und Krafträdern in Hamburg im vier-
ten Quartal 2019 (II) 

 
Die Beantwortung unserer letzten Schriftlichen Kleinen Anfrage (Drucksache 21/19464) wirft 
weitere Fragen auf. 
 
Vor diesem Hintergrund frage ich den Senat: 
 
1. Warum lagen am 10. Januar 2020 noch keine Daten darüber vor, wie viele Pkw, Lkw und 

Krafträder (Krad) zum Stichtag 31. Dezember 2019 in Hamburg zugelassen waren?  
 

Der Landesbetrieb Verkehr (LBV) erstellt die Statistik über den Fahrzeugbestand des Vormonats regel-
haft im Laufe der ersten Monatshälfte. Aufgrund der Feiertage und der kurzen zur Verfügung stehenden 
Zeit bis zur Beantwortung der Schriftlichen Kleinen Anfrage war die Statistik für den Dezember noch 
nicht fertiggestellt. 

 
 

2. Wann werden die Daten darüber vorliegen, wie viele Pkw, Lkw und Krafträder (Krad) zum 
Stichtag 31. Dezember 2019 in Hamburg zugelassen waren?  

 
3. Wie viele Pkw, Lkw und Krafträder (Krad) waren zum Stichtag 31. Dezember 2019 in Ham-

burg zugelassen? 
 
Übersicht der Bestandszahlen Pkw, Lkw und Krafträder (Stichtag: 01. Januar 2020; Quelle: LBV): 
 

Pkw 797.427 

Lkw 65.488 

Krafträder (Krad) 53.025 

 


